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В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

3. За​да​ние 3 № 337335. Какое из сле​ду​ю​щих чисел за​клю​че​но между чис​ла​ми   и 

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 0,8
2) 0,9
3) 1
4) 1,1

4. За​да​ние 4 № 311438. Ре​ши​те урав​не​ние   .
Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

 Вариант № 1

1. За​да​ние 1 № 341401. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 6,4 − 7 · (−3,3). 

2. За​да​ние 2 № 337346.  Из​вест​но,  что  число    от​ри​ца​тель​ное.  На  каком  из  ри​сун​ков  точки  с  ко​ор​­ 
ди​на​та​ми   рас​по​ло​же​ны на ко​ор​ди​нат​ной пря​мой в пра​виль​ном по​ряд​ке?
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5. За​да​ние 5 № 341325.  На  ри​сун​ке  изоб​ра​же​ны  гра​фи​ки функ​ций  вида  y  =  kx  +  b.  Уста​но​ви​те  со​­
от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и зна​ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов k и b.
 

Гра​фи​ки
 

 
Ко​эф​фи​ци​ен​ты

 
1) k < 0, b > 0 2) k > 0, b > 0 3) k < 0, b < 0 4) k > 0, b < 0

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

     

6. За​да​ние 6 № 341190.  Дана  ариф​ме​ти​че​ская  про​грес​сия  (an),  раз​ность  ко​то​рой  равна  −8,5,
a1 = −6,8. Най​ди​те a11.

7. За​да​ние 7 № 114.  Упро​сти​те  вы​ра​же​ние  ,  най​ди​те  его  зна​че​ние  при  ; 

. В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

8. За​да​ние 8 № 333109. Ре​ши​те си​сте​му не​ра​венств 

 
На каком ри​сун​ке изоб​ра​же​но мно​же​ство её ре​ше​ний?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

9. За​да​ние 9 № 316319.  Четырёхуголь​ник  ABCD  впи​сан  в  окруж​ность.  Угол  ABC  равен  80°,  угол
CAD равен 54°. Най​ди​те угол ABD. Ответ дайте в гра​ду​сах.
10. За​да​ние 10 № 339473.  В  окруж​но​сти  с  цен​тром  O  AC  и  BD  —  диа​мет​­
ры. Цен​траль​ный угол AOD равен 130°. Най​ди​те впи​сан​ный угол ACB. Ответ
дайте в гра​ду​сах.
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11. За​да​ние 11 № 314876.  Бо​ко​вая  сто​ро​на  тра​пе​ции  равна  5,  а
один  из  при​ле​га​ю​щих  к  ней  углов  равен  30°.  Най​ди​те  пло​щадь
тра​пе​ции, если её ос​но​ва​ния равны 3 и 9.

12. За​да​ние 12 № 311333.  На  ри​сун​ке  изоб​ра​жен  ромб  .  Ис​поль​зуя  ри​­
су​нок, най​ди​те  .

13. За​да​ние 13 № 316349. Ука​жи​те но​ме​ра не​вер​ных утвер​жде​ний.
 

1)  При  пе​ре​се​че​нии  двух  па​рал​лель​ных  пря​мых  тре​тьей  пря​мой  сумма  на​крест  ле​жа​щих  углов
равна 180°.

2) Диа​го​на​ли ромба пер​пен​ди​ку​ляр​ны.
3) Цен​тром окруж​но​сти, опи​сан​ной около тре​уголь​ни​ка, яв​ля​ет​ся точка пе​ре​се​че​ния его бис​сек​­

трис.
 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
14. За​да​ние 14 № 311298.  На  диа​грам​ме  по​ка​за​но  ко​­
ли​че​ство  по​са​жен​ных  де​ре​вьев  и  ку​стар​ни​ков  в  г.  Сочи
за  пе​ри​од  с  2009  по  2012  гг.  Опре​де​ли​те,  сколь​ко  всего
было по​са​же​но зелёных на​саж​де​ний за 2011 г. и 2012 г.?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 10 000
2) 4 000
3) 12 000
4) 8 000
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15. За​да​ние 15 № 341334.  На  гра​фи​ке  изоб​ра​же​на  за​ви​си​мость  ат​мо​сфер​но​го  дав​ле​ния  (в  мил​ли​­
мет​рах ртут​но​го стол​ба) от вы​со​ты мест​но​сти над уров​нем моря (в ки​ло​мет​рах). На сколь​ко мил​ли​мет​­
ров ртут​но​го стол​ба ат​мо​сфер​ное дав​ле​ние на вы​со​те Эве​ре​ста ниже ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния на вы​со​­
те Мунку­Сар​ды​ка?

16. За​да​ние 16 № 317927.  За  20  минут  ве​ло​си​пе​дист  про​ехал  7  ки​ло​мет​ров.  Сколь​ко  ки​ло​мет​ров  он
про​едет за 35 минут, если будет ехать с той же ско​ро​стью?
17. За​да​ние 17 № 322886.  Лест​ни​ца  со​еди​ня​ет  точки  A  и
B и со​сто​ит из 20 сту​пе​ней. Вы​со​та каж​дой сту​пе​ни равна
16,5 см, а длина — 28 см. Най​ди​те рас​сто​я​ние между точ​ка​­
ми A и B(в мет​рах).

18. За​да​ние 18 № 315175.  На  диа​грам​ме  пред​став​ле​но
рас​пре​де​ле​ние  ко​ли​че​ства  поль​зо​ва​те​лей  не​ко​то​рой  со​ци​­
аль​ной  сети  по  стра​нам  мира.  Всего  в  этой  со​ци​аль​ной
сети 12 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
 

1) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны боль​ше, чем поль​зо​ва​те​­
лей из Литвы.

2) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны мень​ше чет​вер​ти об​ще​го
числа поль​зо​ва​те​лей.

3) Поль​зо​ва​те​лей из Бе​ла​ру​си боль​ше 3 мил​ли​о​нов.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии боль​ше, чем из всех осталь​ных стран, вме​сте взя​тых.

19. За​да​ние 19 № 325492.  Иг​раль​ную  кость  бро​са​ют  два​жды.  Най​ди​те  ве​ро​ят​ность  того,  что  оба
раза вы​па​ло число, мень​шее 4.
20. За​да​ние 20 № 338296.  Закон  Мен​де​ле​е​ва­Кла​пей​ро​на  можно  за​пи​сать  в  виде  PV  =  νRT,  где
P — дав​ле​ние (в пас​ка​лях), V — объём (в м3), ν — ко​ли​че​ство ве​ще​ства (в молях), T — тем​пе​ра​ту​ра
(в гра​ду​сах Кель​ви​на), а R — уни​вер​саль​ная га​зо​вая по​сто​ян​ная, рав​ная 8,31 Дж/(К⋅моль). Поль​зу​ясь
этой фор​му​лой, най​ди​те  тем​пе​ра​ту​ру T  (в  гра​ду​сах Кель​ви​на),  если ν  =  68,2 моль, P  =  37  782,8 Па,
V = 6 м3.

21. За​да​ние 21 № 314591. Ре​ши​те не​ра​вен​ство 
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22. За​да​ние 22 № 333023.  Поезд,  дви​га​ясь  рав​но​мер​но  со  ско​ро​стью  63  км/ч,  про​ез​жа​ет  мимо  иду​­
ще​го в том же на​прав​ле​нии па​рал​лель​но путям со ско​ро​стью 3 км/ч пе​ше​хо​да за 57 се​кунд. Най​ди​те
длину по​ез​да в мет​рах.
23. За​да​ние 23 № 311859.  По​строй​те  гра​фик  функ​ции    и  най​ди​те  все  зна​че​ния
k, при ко​то​рых пря​мая   имеет с гра​фи​ком дан​ной функ​ции ровно одну общую точку.
24. За​да​ние 24 № 311548. Най​ди​те  ве​ли​чи​ну  угла    ,  если     —  бис​сек​три​са  угла    ,   
— бис​сек​три​са угла   .

25. За​да​ние 25 № 314948.  В  па​рал​ле​ло​грам​ме  ABCD  диа​го​на​ли  AC  и  BD  пе​ре​се​ка​ют​ся  в  точке  O.
До​ка​жи​те, что пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD в че​ты​ре раза боль​ше пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка COD.
26. За​да​ние 26 № 339398.  Бо​ко​вые  сто​ро​ны  AB  и  CD  тра​пе​ции  ABCD  равны  со​от​вет​ствен​но  20  и
25,  а  ос​но​ва​ние BC  равно  5.  Бис​сек​три​са угла ADC  про​хо​дит  через  се​ре​ди​ну  сто​ро​ны AB.  Най​ди​те
пло​щадь тра​пе​ции.




